



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 28 » березня 2018 р.

№ 08/279/8/065 - 96

Директору Департаменту
містобудування та архітектури КМДА
СВИСТУНОВУ О.В.

Щодо надання інформації

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олександрє Вікторовичу !

До мене, як до депутата Київської міської ради звернулась благодійна організація «Благодійний фонд «Пам'ятка історії кораблебудування монітор «ЖЕЛІЗНЯКОВ» та Київська організація ветеранів війни, з проханням розібратись в ситуації, що склалася в «Парку моряків» по вул. Електриків, 26.

Зі звернення стало відомо, що рішенням № 419-2/1829 від 15.07.2004 «Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею» Міжнародному Благодійному Фонду «Славутич» передано в довгострокову оренду на 15 років земельну ділянку загальною площею 0,47га для створення військово - морського музейного комплексу «Перемога» на базі підводного човна «СС-310»та для будівництва , обслуговування та експлуатації адміністративно – побутової будівлі на вул. Електриків у Подільському районі м. Києва. Благодійна організація «Благодійний фонд «Пам'ятка історії кораблебудування монітор «ЖЕЛІЗНЯКОВ» та Київська організація ветеранів війни звертає увагу на те, що на протязі 10 останніх років Міжнародний Благодійний Фонд «Славутич» не розпочав забудову та використовує земельну ділянку не за призначенням та просять розірвати договір оренди та повернути вищезазначену ділянку «Парку Моряків».

Враховуючи вищевикладене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», прошу Вас, шановний Олександр Вікторовичу для об'єктивного та все стороннього вивчення даної ситуації, надати інформацію щодо земельної ділянки площею 0,47 га. кадастровий номер 8 000 000 000:85:319:0037, а саме: чи надавались містобудівні умови та обмеження на вищевказану земельну ділянку.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у термін передбачений ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» за адресою: 02094, м. Київ, проспект Гагаріна, 18, громадська приймальня .

З повагою

Депутат Київської міської ради



О.МІЩЕНКО